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資料：「平成３１年度 全国学力・学習状況調査」より

国語

算数

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

0問 1問 2問 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 10問 11問 12問 13問 14問

H31鳥取県 H31全国

0.0%

2.0%

4.0%

6.0%

8.0%

10.0%

12.0%

14.0%

16.0%

0問 1問 2問 3問 4問 5問 6問 7問 8問 9問 10問 11問 12問 13問 14問

H31鳥取県 H31全国



資料：「平成３１年度 全国学力・学習状況調査」より
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平成３１年度全国学力・学習状況調査の結果
○国語、算数、理科の調査結果（平均正答率） 【小６年生】

※平成２９年度からは、全国平均正答率は小数値、県平均正答率は整数値で結果提供。

※平成２８年度は、熊本地震の影響により、熊本県並びに宮崎県及び大分県の一部の小中学校は調査の結果の数値には含まれない。



平成３１年度全国学力・学習状況調査の結果
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○国語、数学、理科の調査結果（平均正答率） 【中３年生】

※平成２９年度からは、全国平均正答率は小数値、県平均正答率は整数値で結果提供。

※平成２８年度は、熊本地震の影響により、熊本県並びに宮崎県及び大分県の一部の小中学校は調査の結果の数値には含まれない。
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